



В Алапаевске перед судом предстанут двое бывших сотрудников полиции, обвиняемые в преступлениях коррупционного характера

Режевским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших инспекторов ДПС ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Алапаевский». Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.3 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки в виде денег за незаконное бездействие) и ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, в конце ноября 2012 года обвиняемые, работая в должностях инспекторов ДПС ГИБДД, покушались на получение взятки в размере 5 тысяч рублей от одного жителя города Алапаевска, автомобиль которого они остановили в связи с нахождением водителя в состоянии алкогольного опьянения. За несоставление административного протокола о данном грубом нарушении обвиняемые и потребовали от водителя указанную сумму. Вместе с тем, намереваясь искусственно завысить показатели своей служебной деятельности, сотрудники полиции составили в отношении водителя три других протокола – о менее грубых правонарушениях, тем самым совершив служебный подлог. Противоправные действия инспекторов ГИБДД были пресечены сотрудниками отделения экономической безопасности и противодействия коррупции ММО МВД России «Алапаевский». Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830388>